

弘扬社会主义核心价值观

——儿童意外落水，危急时刻——

西建集团员工姚丁挺身而出

运城晚报讯 7月19日一早，山西西建集团总部收到了来自临汾市郭彩霞女士的一封感谢信和一面写有“河水无情人有情 见义勇为真英雄”的锦旗，以此表达他们对西建集团员工姚丁在危难时刻挺身而出、勇救落水儿童的感激之情。

事情是这样的，6月23日下午，正值端午假期，郭女士和老公带着两个女儿到芮城县圣天湖景区游玩。郭女士的大女儿游玩中不慎落水，此时，郭女士和家人都还没发现。当他们听到岸边几个小朋友大喊“有人落水了，快来救人啦”后，郭女士立刻环视四周，寻找自己的两个女儿。只见小女儿在一边

玩耍，而大女儿却不见了踪影。于是，郭女士和家人瞬间意识到事情不妙，急速飞奔到岸边，只见大女儿在湖里挣扎。就在这危急时刻，陪家人在圣天湖景区游玩的西建集团员工姚丁毫不犹豫地跳入水中，用最短的时间将郭女士的大女儿安全救上岸。郭女士感动得泪流满面，不停地感谢好心人，并且拿出3000元表示谢意，但被姚丁果断拒绝。他说：“只要孩子没事，我就放心了，相信不管是谁碰到这样的事情，都会像我这样做的。”说完，姚丁穿着湿透的衣服，消失在人群中。

当笔者事后问起他救人的初衷时，姚丁表示，作为一名西建员工，

多年来受企业文化的熏陶和感染，当时也来不及多想，救人完全是自己下意识的行为。（刘建）

编辑手记

西建员工姚丁见义勇为的背后，是他善良的本能，更是无私奉献的宝贵精神。在他口中，微不足道的小事却是一个家庭人命关天的大事。这个淳朴的小伙子用自己的实际行动，书写了当代青年的英勇担当，演绎了人间大爱。

再现经典演绎 厚植家国情怀

少儿微电影《满江红》开拍

运城晚报讯(记者 景斌)7月23日，由东方文礼教育投拍的少儿微电影《满江红》，在盐湖区常平关帝影视城开拍。

少儿微电影《满江红》，通过少年岳飞刻苦学习、岳母刺字、精忠报国和英勇抗金一系列故事，再现英雄岳飞的爱国思想和家国情怀。30余名来自运城市明远小学

学子，将利用一周时间，走进经典、感受经典，用心用情去演绎。一学生家长表示，经典滋养孩子心灵，经典陶冶孩子情操，通过演绎，有助于孩子树立健康向上的价值观，积累更多文化知识底蕴，让孩子更好成长。

近年来，东方文礼教育积极践行国家倡导的大力弘扬优秀传统文化、革命文化和社会主义先进文化，立德树人，培根铸魂。在开展优秀

传统文化教育中，着力利用现代信息技术，通过短视频、全息投影、虚拟现实等形式，创制新的育人场景，为孩子营造身临其境的体验和沉浸式、互动式的学习环境，让孩子们对优秀传统文化特别是经典诗词有了更加深刻理解。东方文礼教育负责人李东说，今后还将推出更多的少儿经典作品，真正让优秀传统文化“火”起来，让经典诗词“活”起来。

盐湖区广场社区 爱心义诊暖人心

运城晚报讯(记者 陶登肖)7月20日，盐湖区东城街道广场社区联合盐湖区人民医院、南城社区卫生服务中心开展了“我为群众办实事 爱心义诊暖人心”志愿服务活动。

当天上午，不少居民早早来到活动现场排队等候。活动中，医护人员为居民耐心测量血压、血糖，检查骨密度，为大家讲解高血压、高血糖的病因，并根据居民健康状况给出相应的建议(右图)。此外，骨科专家针对骨关节疾病、筋骨疼痛类疾病等进行现场讲解和康复训练指导，并耐心为居民答疑解惑。

该社区相关负责人表示，此次义诊活动，让辖区老年人在家门口就享受了贴心的诊疗服务和健康知



识普及教育，增强了居民的健康意识和预防疾病意识。下一步，该社

区将为居民提供更多贴心、优质、便捷的服务。

男孩不慎走失 交警帮其找到家人

运城晚报讯 7月20日19时左右，运城市公安局盐湖分局交警大队四中队辅警崔志文在沃尔玛岗执勤时，一名群众前来求助说，在路边发现一个小男孩，没有家长看护，希望民警帮助寻找家人。

崔志文立即带着小男孩来到岗亭，一边安慰孩子坐下来，并拿来矿

泉水，一边询问孩子具体情况。原来，当天下午，小男孩与母亲外出，途中母亲在路边商铺办点事，他独自在门口等候。突然一条小狗经过，孩子被吓得一路小跑，跑着跑着迷路了。路过的一名好心人发现后，将小男孩交给了民警。

了解情况后，崔志文询问小男

孩家里人的电话号码，根据孩子提供的手机号拨打了过去。5分钟后，终于联系到了孩子母亲。15分钟后，孩子母亲急匆匆赶到岗亭接到孩子，并对民警表示感谢。崔志文叮嘱男孩母亲，今后一定要看管好孩子，不可粗心大意。

(葛崇收 谭建春)

盐湖区党群服务中心 纳凉、休闲好去处

运城晚报讯(记者 王露)炎炎夏日，持续的高温天气让许多人感到酷暑难耐。在盐湖区党群服务中心，整洁的图书阅览室、安静的自习室、便利的文化活动室等吸引不少市民前来学习、纳凉、休闲。

进入大厅，环境干净整洁，空调冷气充足。许多市民正坐在沙发上休息、学习，一楼的图书阅览室也迎来人流高峰。市民李女士说，这里的书籍非常多，她和孩子很喜欢来这里阅读。

环卫工人、快递小哥等户外工作者也会选择进来避暑乘凉。48岁的赵大哥就是附近快递驿站的一名快递员，中午刚送完货的他，便来到驿站休息凉快一下。据该中心工作人员介绍，中心的爱心驿站每年夏天都会开展“夏日送清凉”活动，为户外劳动者发放毛巾、水杯、冰糖、香皂、花露水等消暑物品；在冬季也会开展送温暖活动，免费为户外劳动者发放手套、耳帽等御寒物品，增加户外劳动者的幸福感。

暑期，该中心设立的自习室成了学生们学习的好去处。在武汉上大四的杨弋告诉记者，自己打算考研，想利用暑假认真备考，便搜索了他家附近的图书馆，发现盐湖区党群服务中心环境很不错，还有免费自习室，于是他一有空就会来这里学习。“这里学习氛围很浓厚，服务设施也很完善，可以喝到热水，还可以充电，很方便”。

除了这些，盐湖区党群服务中心还设置了健身房、排练室、乒乓球室、观影室等各种功能室，满足不同群众的学习、休闲、娱乐、健身等需求。该中心每天早上9时到晚上8时免费向市民开放，让市民乘凉避暑的同时，进一步丰富文化生活。

据介绍，该中心的红色放映厅可同时容纳200人使用。暑假期间，该中心开展了“夏日纳凉百部电影”活动，若无特殊情况，每天上午9时30分，下午3时30分都会免费为群众播放电影。



▲夜游活动，人潮涌动。

岚山根·运城印象景区 夜游人气旺 消费活力足

运城晚报讯(记者 景斌 实习生 肖秉阳)舞狮、歌舞、曲艺及特色美食、非遗展演、精彩民俗、民间绝活……连日来，岚山根·运城印象景区打造的夜游文化旅游节，吸引了众多游客纷纷前去打卡。

此次夜游活动，岚山根·运城印象景区线上线下齐发力，线上通过新媒体平台，以短视频、直播等方式宣传，吸引更多年轻人体验“夜”文化；线下推出“盛夏冰爽瓜”、美食街、蒲剧表演等一系列消费惠民主题活动，实现“旅游+文化”“美食+美景”的多元跨界融合。近年来，岚山根·运城印象景区大力发展夜间经济，持续推进夜间消费集聚区建设，作为我市首批省级夜间消费集聚区和国家级旅游休闲街区，岚山根·运城印象景区不断推出消费场景，激发夜间消费活力，众多游客纷纷走进街巷里弄，品味城市烟火。

此次夜游文化节将持续至7月31日。“要利用好暑期的‘精彩一夏’，为市民、游客打造舒适惬意的夜游氛围，让大家在夜游中领略乡村风光，增强夜间消费对经济增长的拉动作用。”岚山根·运城印象景区有关负责人王楠说。